Beszámoló a Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület 2011. évi tevékenységéről
Tisztelt Közgyűlés!

A mai alkalommal nem csak a 2011. évi, vagyis az elmúlt évi tevékenységünkről kell számot adnunk, hanem az alapszabály szerinti kötelezettségünknek megfelelően a 2007. október 24-én tartott tisztújító közgyűlésünk óta a jelen vezetőség által végzett munkáról is.
2011. évi tevékenységünket is hasonlóan a korábbi évekhez kialakult két legjellemzőbb feladatunk határozta meg. Nevezetesen az immár több évtizedes Tiszta Virágos Hajdúszoboszlóért mozgalom és a Világháborúk helyi áldozatairól való halottak napi megemlékezés. Emellett azért igyekeztünk a repertoárunkat bővíteni, és különösen a fiatalabb korosztály körében sikerült a környezettudatos nevelés elősegítése terén kiemelkedő programokat megvalósítani. 2011-ben a környezetvédelem terén és a hagyományos tevékenységünknek köszönhetően sikerült a város közéletében hírverést kelteni, hogy a figyelem egész évben folyamatos volt irányunkban. 
A 2011 évi indításhoz májusi közgyűlésünkön értékeltük tevékenységünket, itt fogadtuk el a 2011 főbb feladatait rögzítő határozatainkat, illetve beszámoltunk tagjainknak az előző, 2010-es év tevékenységéről. 

2011-ben nem csak az egyesületi munka bővült, hanem az egyesületi élet szervezettségén is sikerült javítanunk. Azzal, hogy 2008-ban elindítottuk az egyesületi honlapot már 2011-ben a pályázaton elnyert összegből beszerzett számítógép üzembe helyezésével sikerült elérnünk a belső információs hálózat gyorsítását, illetve a helyi közvéleményben a rólunk szóló hírek megjelentetését. A honlapunkkal jobban fel tudjuk hívni magunkra a figyelmet, mondhatjuk, hangosabbak vagyunk. A honlap segített a rendezvényekre való mozgósításban, a friss hírek terjesztésében és az egyesületet érintő sajtó megjelenések publikálásában is. 

Egyesületünk a Hajdúszoboszló városban 1974 óta működő virágosítási mozgalom meghirdetésére, értékesére, díjazására 129.315 Ft-ot költött, melynek forrása a Hajdúszoboszlói Önkormányzat Civil Alapjából pályázatok alapján elnyert összeg volt. A mozgalom meghirdetésére szórólapok, Hajdúszoboszló című városi lap, a Hírforrás című reklámújság, a Szoboszlói Színes internetes újság az egyesületünk honlapja segítségével került sor. Mindemellett természetesen aktivistáink is kivették részüket a mozgalom népszerűsítésében. A pályázatot az idén is családi és társasházak, valamint üdülő tulajdonosok között hirdettük meg. 

A versenyben való részvételnél az értékelés az alábbi főbb szempontok alapján történt.

· Lakó és társasház, üdülő rendben, tisztán tartása, állagának folyamatos megőrzése

· Az utcai rész gondozottan, tisztán, parkosítottan tartása, csapadék víz elvezető árok kialakítása, tisztántartása

· Az udvar, kert tisztán, gondozottan tartása, allergén növényektől mentesítése

· Rendezett állattartás kialakítása, fenntartása

· Gazdasági épületek rendszeres tisztántartása

· Megfelelő hulladéktárolás, illetve rendszeres szállítás.

 Ez évben a pályázati jelentkezési határidő július közepe volt.  Egyesületünk két értékelő csoportot állított fel, mely csoportok minden jelentkezett tulajdonost felkerestek az értékelés eredményét „értékelő lap”-pal, illetve helyszínen készített fényképekkel rögzítették. Az eredményesen résztvevők 5.000.- Ft értékű ajándéktárgyat és vásárlási utalványt, valamint az eredményes részvételt igazoló oklevelet kaptak. 

Az eredményhirdetésre ez évben is, szeptember 01-én a hajdútelepítés évfordulója tiszteletére rendezett ünnepségen került sor. Az egyesület már 4. éve önállóan a városban működő más civil szervezetekkel összefogva külön ünnepséget rendezett s itt kerültek átadásra a meghirdetett díjak.  Szintén ezen az ünnepségen kerültek átadásra a Hajdú-Bihar megyei Kereskedelmi és Iparkamara, által adományozott díjak is. A díjakat Dr. Sóvágó László, városunk polgármestere adta át. Továbbá ezen az ünnepségen kerültek átadásra az elmúlt év nyarán egyesületünk és az ÁNTSZ Hajdúszoboszlói, Berettyóújfalui, Püspökladányi Kistérségi Intézete által hirdetett parlagfűvel kapcsolatos, egészség és környezetvédelmi internetes vetélkedő sorozat díjai is. A díjátadó ünnepség ez évben is színvonalasan az évfordulóhoz méltó kereteken belül zajlott le.
Az internetes játék a gyermekek körében váratlanul nagy népszerűséget szerzett, a nyári szünidő ellenére is mintegy 40 gyermek nevezett be. A nyári játék sikerén felbuzdulva, a két szervezet úgy döntött, hogy a tanév indítás után 2011 novemberétől ismét elindítja az internetes környezetvédelmi játékot, ezúttal szókereső játékban. A játék megoldásához készült egy segítő diasor, amely a következő témákban adott több oldalas tájékoztatót a részt vevő gyermekek részére. 

· A mindennapok természet és környezet védelméről

· Mit tehetünk a környezet védelméért, az állatokért

· Hogyan viselkedjünk a természetben kiránduláskor, táborozáskor 

· Hogyan közlekedjünk, hogyan takarékoskodjunk, hogyan válthatjuk ki a környezet szennyező csomagoló anyagokat

Az anyag továbbá tényeket és adatokat tartalmazott: 

· A háztartások – emberek vízfelhasználásáról

· A szelektív hulladékgyűjtés fontosságáról, módszereiről

· Magáról a szelektálás mikéntjéről

· A hulladékképződés megelőzéséről

· Hogyan történik az újrahasznosítás

· Mi a komposztálás, annak kellékei

A tájékoztató elolvasása, áttanulmányozása segített a gyermekeknek a szókereső játék helyes megoldásában. 

Ez a felhívás megjelent az egyesületünk honlapján, illetve levélben is megkerestük a hajdúszoboszlói általános iskolákat, és három iskolából is szervezetten kapcsolódtak be a játékba, úgy, hogy a pedagógusok környezetvédelemmel kapcsolatos tanórákba is bevitték a játékos tesztet. 

Egyesületünk a két pályázat kiírásában kétszer 10 db 2.000.- Ft-os vásárlási utalványt hirdetett meg.  A jelentkezők nagy számára való tekintettel, támogatási kérelemmel fordultunk az önkormányzat illetékes bizottságához. Így a polgármester úr által felajánlott 40.000.- Ft keretből oldottuk meg a díjazást, a díjakhoz járó oklevelet és a díjátadó ünnepség megszervezését. Az ismételt díjátadásra 2011. december 20-án egyesületünk szokásos újév köszöntő év búcsúztató összejövetelén került sor. A Díjátadáson a díjakat az egyesület nevében Hódos András elnök, az önkormányzat nevében Marosi György Csongor önkormányzati képviselő a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivataltól Turiné Kovács Ildikó adták át. Minden gyermek kapott 1 db 2000Ft-os könyvvásárlási utalványt, 1 db a részvételt igazoló oklevelet, 1 db kisebb csokoládét és minden gyermeket vendégül láttunk üdítővel és süteménnyel. 
Itt kell megemlíteni a Pávai Vajna Ferenc általános iskolával való sikeres együttműködésünk eredményeképpen 2011-ben indított és az idén már második alkalommal megtartott energia kaland című vetélkedőn való részt vételünket, illetve ehhez adott anyagi támogatásunkat. A vetélkedő eredményeképpen hasznos ismereteket szerezhettek a részt vevő általános iskolás gyermekek az ésszerű energia felhasználásról és a szelektív hulladékgyűjtésről. 
Az internetes játékot sikeresnek tartjuk, úgy gondoljuk, hogy nagyban hozzájárult a gyermekek környezettudatos neveléséhez, játszva, szórakozva szereztek fontos információkat az épített és a természeti környezet védelméről és nem mellékesen internetes tudásukat is fejlesztették. A díjátadón megjelent pedagógusok is hasonló véleményen voltak. 

Az internetes játék meghirdetését, értékelését az egyesületet honlapján végig lehetett nyomon követni, a játék fontos állomásairól, és az értékelésről tájékoztattuk a résztvevő gyerekeket és a honlapra látogatókat, a díjátadó ünnepségről tudósított a honlapunk és a Szoboszlói Színes internetes újság is.
Szintén a környezetvédelmi tudatformálás témájában kell beszámolnom a helyi TESCO áruház megnyitásának 2. évfordulója alkalmából rendezett kitelepülésünket is. Ez alkalommal szintén közösen az ÁNTSZ helyi szervezetével környezetvédelmi játékot, az egyesületünk környezetvédelmi tevékenységét bemutató szórólapokat osztogattunk, olyan sikerrel, hogy azon a napon 7 új tagtársunk lépett be az egyesületbe.
A Tiszta Virágos Hajdúszoboszlóért mozgalom népszerűsítésére felhasználtuk az akciók meghirdetését, értékelését, illetve a teljes értékelési anyaga (díjazott kertek fotói, akciókról beszámolók) most is megtalálhatóak az egyesület honlapján már több évre visszamenőleg. A hivatalos díjátadó ünnepségen képviseltették magukat a helyi média képviselői, illetve a Hajdú-Bihar Megyei Napló is jelentetett meg híradást és minden tudósításban kiemelték azt a tényt, hogy a Hajdúszoboszlói mozgalom az ország egyik legrégebben, folyamatosan működő virágosítási pályázata. 

A Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület tevékenységében fontos szerepet tölt be a lakó környezet tudatos fejlesztése, szebbé, virágosabbá tétele, hogy ezáltal az itt élők, és idelátogató vendégek közérzete jobb legyen. A Tiszta Virágos Hajdúszoboszlóért mozgalom 2011. évi meghirdetése, értékelése, az internetes játék, valamint a díjátadási ünnepség sikeres megszervezése a pályázatokban résztvevők tevékenységének népszerűsítéséve jól szolgálta ezt a célt. 
A díj átadás időpontjához, a hajdútelepítés évfordulójához kapcsolódik az Örömnapon való részvételünk is. Az idén is kitelepültünk, jó hangulatban, tagtársainkkal együtt töltöttük el azt a szép napot. Meg kell jegyeznem, hogy egy ilyen kitelepülés a szervezők részéről elég sok munkát, erőfeszítést és koncentrációt igényel, de a visszajelzések szerint tagságunk igényli, és egyre többen látogattak ki, a sátrunk előtt elvonuló helyi lakosok is dicsérő megjegyzéseket tettek részvételünkre. Az egyesület logójával ellátott, virágosan feldíszített sátor, az egyen pólót viselő tagjaink, a szálló slambuc illata felhívta az arra járók figyelmét egyesületünkre. Az örömnapon való részvételünknél kell megemlítenem azt is, hogy a legutóbbi 2011-es rendezvényen a Hajdúszoboszlói Zrt-vel közösen szelektív hulladékgyűjtési akciót hirdettünk, és szerveztünk. Így a résztvevő tagjaink nem csak ünnepeltek és jól érezték magukat, hanem aktív környezetvédelmi tevékenységet is végeztek, zsákokat osztogattak a PET palackok és az alumínium dobozok gyűjtésére. 
Egyesületünk tevékenységének másik fontos része az I. és II. világháború helyi áldozatairól való emlékezés. Így ebben az évben az áldozatokról való megemlékezés első ízben május 05-én az évfordulóra való megemlékezés volt, másik rész pedig a hagyományos halottak napi megemlékezés. 

Egyesületünk 1988 óta szervez halottak napján megemlékezést mindkét háború áldozatai emlékére. Ez évben is így történt, november 01-én 18 órai kezdettel. Ez alkalommal Juhász István nyugdíjas gimnáziumi tanár mondott személyes élményektől indíttatott, megható megemlékező beszédet. Hagyományoknak megfelelően most is közreműködtek a helyi egyházak lelkészei is.
Hagyományos feladataink mellett évek óta próbáltunk nyitni a fiatalabb nevezetesen, az általános és középiskolás korosztály felé. E munkának egyik része volt az előbbiekben említett internetes játék, a másik része pedig a Föld napja alkalmából rendezett vetélkedő. 2011-ben is megrendeztük a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Városgazdálkodási Zrt-vel közösen a középiskolások körében vetélkedőt rendeztünk a Föld világnapja alkalmából. Melynek témája környezetünk védelme, környezeti értékeink megóvása és a szelektív hulladékgyűjtés szelektív gyűjtésének fontosságára való felhívás. 
A Gazdaházzal 2010-ben indított közös programunk folytatódott az elmúlt évben is és ezáltal olyan közös programot tudtunk létrehozni, amelynek felkarolásával egyesületünk öregbítette a már korábban is kialakult jó hírnevét, és ebből a Gazdaház is profitált.
A Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület a Civil Alapból 100.000,- Ft támogatást kapott a hajdúszoboszlói Gazdaházzal közösen beadott pályázatára. A Gazdaház sem közületként, sem magánszemélyként a pályázaton nem indulhatott volna, de a célokkal a Városszépítő Egyesület maximálisan egyetértett, hiszen a mi programunkban is szerepelnek hasonló témák. Ezért támogattuk a pályázatot, és az végül is az egyesület nevében került beadásra. A pályázattal elsődleges célunk az volt, hogy az iskoláskorú gyermekek megismerkedjenek a régi paraszti élettel kapcsolatos tevékenységekkel, a régi háztartásvezetés elemeivel, azok végzéséhez szükséges eszközök használatával. A Gazdaház képviselője, Vaskó Istvánné Borika, kidolgozott egy a hon és népismereti tantárgyakhoz is kapcsolódó programsorozatot, melyben a foglalkozások helyszíne Vasvári Pál utcai Czeglédi ház volt, mely egyben Hajdúszoboszló legrégebbi lakóháza, és jelenleg is helytörténeti múzeumként működik. Mivel a Gazdaház távol esik a városközponttól így gondot jelentett a megközelítése is. Eddig nem voltak felkészülve egyszerre nagyobb létszám fogadására, illetve a pályázati pénzből kellett megteremteni az adminisztrációs feltételeket is.

  A bemutató előadások a szabadtéren történtek, és a résztvevő gyerekek maguk is bekapcsolódtak a munkafolyamatba. Nemcsak magát a munka folyamatát, hanem a munka eredményét is bemutatták a résztvevőknek, és megkóstolhatták is az elkészült termékeket.  A bemutatott témához kapcsolódóan a gyerekek kérdéseket, feladat lapokat kaptak, amivel az elhangzottakat ily módon játékos formában visszakérdezték. 

A gyermekeket kísérő pedagógusok egyöntetű véleménye szerint a pályázat keretében végzett tevékenység hiánypótló, a résztvevő gyermekek ma már nem, illetve nagyon ritkán találkozhatnak az itt bemutatott háztartási munkákkal.

A programban résztvevő gyermekek számára a látogatás és a munkafolyamatokban való részvétel, illetőleg adott esetben a fogyasztás is a pályázat eredményeképpen ingyenes volt. A Városszépítő Egyesülettel való az együttműködésnek az is lett az eredménye, hogy a megvalósult eseményekről a honlapunkon is minden alkalommal készültek beszámolók, és fénykép anyagok. 

Összességében elmondható, hogy a résztvevő pedagógusok és gyerekek köréből nagyon sok kedvező visszajelzést kaptunk a program végrehajtásáról. A siker egyik tényezője, hogy az Egyesületünk közreműködésével a pályázati összeg felhasználásával az akció ingyenes lehetett a gyerekek számára.  A tájékoztatásban partnerek voltak ebben a szoboszlói média képviselői, kiemelve a Szoboszlói Színes, és a Hajdúszoboszlói Városi lapot. Illetve sokat jelentett, hogy Városszépítő Egyesület honlapján minden esemény megjelent. Az elmúlt két évi sikerekben felbuzdulva 2012-ben a Gazdaház már önállóan hirdette meg a pályázatot, és ehhez megnyerte az Önkormányzat támogatását is.
Alapszabályban megfogalmazott céljaink között szerepel az is, hogy egyesületünk véleményezi a városfejlesztési koncepciókat, elképzeléseket, illetve javaslatot tesz azokra. Így került sor 2011. január 07-én, hogy a városközpont rehabilitációval kapcsolatos tervek bemutatásával és társadalmi vitájára melyen az egyesületünk több tagja is képviseltette magát. A városközpont tervezett látványterveit két tagtársunk Dr. Kálmánné Hunyadi Györgyi, és Boruzs Mihály készítette. És itt kell elmondanom, hogy 2009. 2010. és 2011. évben is javaslatokat tettünk a képviselő testület munkatervéhez. 
Egyesületünk részt vesz a város közéletében, jeles évfordulókon, nemzeti ünnepeinken, koszorúzásokon, megemlékezéseken rendszeresen képviseltetjük magunkat. Konkrétabban, március 15-i nemzeti ünnep, szeptember 2. hajdú telepítésének évfordulója, illetőleg a Szejdi dúlás évfordulóján, hagyományosan a Hajdúszoboszlói körrel közös rendezvényen.
Együtt működünk a városban működő más civil szervezetekkel, többek között Porszem Lovas egyesület, Zichy Géza Zeneiskola, Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Hajdúszoboszlói Szervezete, Magyar Rákellenes Liga Hajdúszoboszlói Szervezetével, Hajdúszoboszlói kör. Rendszeres résztvevői vagyunk a városban időnként összehívott Civil Fórumnak, s ennek több alkalommal kezdeményezői is voltunk. 

A 2010-es majd a 2011-es év előrelépést jelentett a gazdálkodásunkhoz szükséges anyagi eszközök előteremtésében is. Mint a beszámoló közgyűlés mellékleteként megtárgyalandó előterjesztésből is kiderül, hogy a támogatóink által fizetett összegek az nagyjából az elmúlt évi szintjén valósultak meg. Ugyanakkor plusz erőforrásokat sikerült szerezni az Önkormányzat által meghirdetet pályázatokon való részvétellel. Ez 2011-ben összesen 430.000.- Ft-ot jelentett. Ebből 100.000.- Ft a Gazdaházzal közös pályázat, 100.000.- Ft a város határában lévő rovásírásos helységnévtáblára juttatott céltámogatás, melyben közreműködők voltunk. Két alkalommal 40-40.000.- Ft kaptunk a már korábban is említett internetes játékra. Számunkra rendkívül kellemes eredménnyel végződött a személyi jövedelemadó 1%-ának való gyűjtése (2010-ben 70.960.- Ft, és 2011-ben 66.726.- Ft, összesen 137.516.- Ft).
Közgyűlésünk nyilvánosságát szeretném felhasználni arra, hogy az egyesületet támogató gazdálkodó szervezetek évek óta nyújtott támogatását megköszönjem. Név szerint, Hajdúszoboszlói Zrt, Közüzemi Kft, Hungarospa Zrt., Tirefon Kft, Otthon Üzletház, Axis Kft, Bomép Kft.

Gazdálkodásunk a pénzügyi szabályoknak megfelelően történt, ezt a ellenőrző bizottság az év folyamán rendszeresen és folyamatosan ellenőrizte, az erről szóló jelentés a közgyűlés napi rendjén is szerepel. 

A pályázatokkal nyert összegekkel kicsit függetleníteni tudjuk magunkat a támogatóink anyagi helyzetétől, és biztosabbá tudjuk tenni mozgalmi munkánk anyagi hátterét. 2011-es évben a személyi jövedelemadó 1%-ának gyűjtését intenzívebbé, tudatosabbá, hatékonyabbá tudtuk tenni az előző évi tapasztalat alapján. 
Az alapszabály szerint megtartottuk a közgyűlési és vezetőségi üléseinket, ezeken a napirendek általában az aktuális feladatok előkészítése, végrehajtások megszervezése volt. Rendkívüli közgyűlést tartottunk 2009-ben, az egyesületünk alapításának 25. évfordulója alkalmából. 2010. decemberében alapszabály módosító közgyűlést tartottunk, melyen az 1% fogadására alkalmassá tettük és a mai kornak megfelelően módosítottuk az alapszabályunkat. Ezekről is rendszeres tájékoztatást adtunk a honlapunkon, és a tagjainknak immár rendszeressé váló hírlevelekben is. 
Taglétszámunk az elmúlt években folyamatosan növekedett. Jelenleg 74 fő a bejegyzett tagunk. A taglétszám bővülés mellett növekedett a tagság aktivitása is, de többen csak támogató szándékkal vállalják az egyesületi tagságot a közös munkában általában nem vesznek részt. Mindemellett azért egyre többen vannak azok, akik rendszeresebben és aktívabban veszik ki a munkából részüket. Ezen alkalommal is kérem egyesületünk tagjait, hogy a jövőben tanúsítsanak nagyobb aktivitást az egyesület által szervezett programokon, rendezvényeken. Az általunk vállalt rendezvények sikeres és színvonalas végrehajtása igényli az egyesület több tagjának aktívabb közreműködését. 
A 2010 évi Nemzeti Civil Alap pályázaton való sikeres részvételünknek köszönhetően az elnyert 100.000 forintot és a személyi jövedelemadó felajánlásokból kb. 40.000 forinttal kiegészítve, egy darab számítógép vásárlását eszközöltünk. Ezen fejlesztésnek köszönhetően a honlap működtetésének technikai háttere sokat javult. Ezek eredményeként, hogy a II. világháborús emlékmű 1990-es avatásáról készült dokumentumfilm is felkerült az internetre, és már a youtube-n is megtekinthető. Egyedül álló dokumentumok vannak elhelyezve honlapunkon a Hajdúszoboszlói Labdarúgás történetéről. Reméljük, hogy a fejlesztésünknek köszönhetően nőni fog a látogatottságunk és egyre több dokumentumot tudunk kihelyezni a honlapra. Ezt a munkát Herczeg István tagtársunk nagy lelkesedéssel, precizitással, hozzáértéssel, időt és fáradtságot nem kímélve végzi, mindannyiunk nevében köszönet érte.
(statisztikai adatok a honlap látogatottságáról az indulás óta/
A honlap elindult 2008. szeptember 03.
         év 
látogatás  ország
2008   
 460
  7
2009  2582  
11
2010  2579  
13
2011  2857  
13
A képtárban 812 kép található 25 kategóriában. Videótár 7 videó.
Kedves Tagtársak!

A mai beszámoló közgyűlésünkön nemcsak a 2011-es évről kell számot adnunk, hanem a jelen vezetőség 2007. október 24-i közgyűlésen történt megválasztása óta végzett nagyjából 5 éves tevékenységről is. 
Ha értékeljük egyesületünk elmúlt 5 éves tevékenységét, akkor szerénytelenség nélkül elmondhatjuk azt, hogy tervezett és vállalt programjainkat sikeresen végrehajtottuk. Az egyesület ismertsége, tekintélye egyre többek által ismertté vált és egyre érzékelhetőbb a jelenléte a város közéletében. Ezt támasztja alá Hajdúszoboszló Város képviselőtestületének az egyesületünk részére 2009-ben a város fejlesztéséért adományozott „Kovács Gyula díj” is.

Elmúlt 5 évi tevékenységünkben való részvételét minden tagtársunknak és támogatóinknak köszönöm és kérem, hogy a továbbiakban is segítsék az egyesület munkáját. 
Hajdúszoboszló, 2012. május 26.
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                                                                                                                                   VSZE Elnök
A Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület 2012. évi munkaterve 

(javaslat: természetesen a végső munkaterv összeállítása a közgyűlésen megválasztandó új összetételű vezetőség feladata lesz.)

2012-ben ismét meghirdetjük, szervezzük a Tiszta Virágos Hajdúszoboszlóért mozgalmat.
Az idén is saját díjátadási ünnepséget szervezünk szeptember 02-án.

Halottak napi megemlékezést november 01-én az idén is megszervezzük.

Folytatjuk a Gazdaházzal közös programunkat az iskolás gyermekek körében.

 Az ÁNTSZ helyi szervezetével együttműködve ismét elindítjuk a parlagfű ellenes játékunkat az interneten, és közös tevékenységünket „Együttműködési megállapodás” keretében folytatjuk.
Egyesület anyagi működéséhez szükséges eszközök előteremtéséhez a személyi jövedelemadó 1%-ának gyűjtését ismételten szorgalmazzuk.

Pályázatok figyelésével, azokon való részvétellel igyekszünk egyesületünk működéséhez szükséges pénzeszközök biztosításában úja lehetőségekhez jutni.
2012-ben is részt veszünk a Hajdútelepítés évfordulójából szervezett Örömnapon. 

Fiatalok környezettudatos nevelése érdekében vetélkedőket szervezünk közöttük. 

Folytatjuk a honlap fejlesztését és a látogatottságának növelését célzó erőfeszítéseinket. 

Szervezeti életünk hatékonyságának érdekében igyekszünk növelni tagjaink aktivitását. 

Városi rendezvényeken – társszervekkel együtt működve továbbra is képviseltetjük egyesületünk tagságát.

Hajdúszoboszló, 2012. május 26.
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